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Crash-Kurs Kosten- und Leistungsrechnung

KURSINFO
Der Crash-Kurs Kosten- und Leistungsrechnung ist perfekt, um betriebswirtschaftliches Wissen schnell und gründlich
aufzufrischen. Praxiserfahrene Dozentinnen und Dozenten führen durch die verschiedenen betriebswirtschaftlichen
Themenfelder mit dem Schwerpunkt auf Buchführung, Controlling, Kostenrechnung sowie Finanzierung und
Investition.  Am Ende des Kurses sind die Teilnehmenden in der Lage, die Zusammenhänge und Abhängigkeiten der
einzelnen Themenfelder im Gesamtkontext des Unternehmens zu verstehen, einschließlich der Verbindungen zu den
Bereichen Marketing und Personal. 

Unser Intensivkurs richtet sich sowohl an Studierende wirtschaftswissenschaftlicher Studiengänge als auch an
Betriebsinhaber, gestandene und angehende Führungskräfte sowie Meisterinnen und Meister. 

Vor allem zukünftigen Teilnehmerinnen und Teilnehmern des Studiums "Geprüfte/r Betriebswirt/in (HwO)"
empfehlen wir diesen Crash-Kurs zur optimalen Vorbereitung. Denn um sicher in die BWL-Themen einzusteigen, sind
aktuelle Kenntnisse zu Buchführung und Jahresabschluss erforderlich. Teilnehmer des Betriebswirt-Lehrgangs
erhalten eine Ermäßigung von 50 € auf die Seminargebühr. Die Ermäßigung kann erst nach Prüfung der
Teilnehmerdaten bei der Rechnungsstellung berücksichtigt werden.

THEMENÜBERBLICK
Buchführung und Bilanzierung

Buchführung als Grundlage für die Bilanzierung
Handelsrechtliche Anforderungen an einen Jahresabschluss

Kostenrechnung
Abgrenzung der Kostenrechnung zur Buchhaltung
Kostenartenrechnung, Kostenstellenrechnung, Kostenträgerrechnung

Finanzierung und Investition
Mittelbeschaffung: Finanzierungsformen und Kreditsicherheiten
Mittelverwendung: Statische und Dynamische Verfahren der Investitionsrechnung

Marketing und Personal
Preis-, Produkt-, Vertriebs- und Kommunikationspolitik
Produktportfolioanalyse, Produktlebenszyklus
Personalplanung, -führung, -entwicklung

TERMINE
Abendkurs Zeiten Kosten

12.09.2024 - 19.09.2024 Di, Do 18.00 - 21.15 Uhr 395 €

WAS NOCH WICHTIG IST

Online-Buchung
Nach Absenden Ihrer Kursbuchung erhalten Sie eine Bestätigungsmail mit allen Details Ihrer Buchung. Sie buchen
dabei ohne Risiko, denn Sie können innerhalb von 14 Tagen ohne Begründung Ihre Anmeldung widerrufen.

Die Bezahlung des Kurses erfolgt auf Rechnung. Wir senden Ihnen die Rechnung ca. zwei bis vier Wochen vor
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Kursbeginn per Post zu.

Seminarort
ELBCAMPUS
Kompetenzzentrum Handwerkskammer Hamburg
Zum Handwerkszentrum 1
21079 Hamburg

FINANZIELLE FÖRDERUNG

Weiterbildungsbonus
Der Hamburger Weiterbildungsbonus unterstützt Hamburger bei der beruflichen Weiterbildung. Wir informieren Sie
gern über die Förderbedingungen.

Handwerkskarten-Rabatt
Inhaber einer Handwerkskarte der Handwerkskammer Hamburg und deren Mitarbeiter erhalten 5% Rabatt auf die
Lehrgangskosten, sofern die Buchung und Rechnungsabwicklung über die Firma erfolgt.

KONTAKT
Rufen Sie uns an, schreiben Sie uns oder vereinbaren Sie einen persönlichen Beratungstermin.

Telefon: 040 35905-777
weiterbildung@elbcampus.de

Beratungszeiten:
Montag - Donnerstag 8.00 - 16.30 Uhr
Freitag 8.00 - 16.00 Uhr


